

本書の内容に以下の正誤がございました。
 謹んでお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

株式会社 大成出版社

頁	編	章	節・項	訂正箇所	誤	正
119	4	1	第1節2(3)2)	表4-1-4の下から7行目	配管の計器その他は、…	計器その他は、…
131	4	1	第1節3(6)	図4-1-11 壁面ブラケット図中	形鋼 L-50×50×5 t	形鋼 L-50×50×6 t
133	4	1	第1節3(9)	表4-1-12 表中	造鉄骨鉄筋コンクリート (SRC) 造	鉄骨鉄筋コンクリート (SRC) 造
136	4	1	第2節2(4)	表4-1-16 表中 配管の施工箇所	屋外露出 (バルコニー、開放廊下を含む。)、浴室及び厨房等…	屋外露出 (バルコニー、開放廊下を含む。) 及び 浴室、厨房等…
136	4	1	第2節2(4)	表4-1-16 表中 ダクトの施工箇所	屋外露出 (バルコニー、開放廊下を含む。)、浴室及び厨房等…	屋外露出 (バルコニー、開放廊下を含む。) 及び 浴室、厨房等…
144	4	2	第1節3(1)	上から5行目	…、原則として公共建築工事見積書式 (設備工事編) により、…	…、原則として公共建築工事見積 標準 書式 (設備工事編) により、…
148	4	2	第2節2(1)6)③	下から2行目	…もあるため、総合調整費の要否により…	…もあるため、総合調整の要否により…
155	4	2	第2節3(2)2)	2)の枠の下から7行目	…。既製ボックスの単価は…	…。既製 品 ボックスの単価は…
159	4	2	第2節3(7)	(7)の枠の下から2行目	…箇所について、ダクト寸法、口径又は断面積及び…	…箇所について、口径又は断面積及び…
162	4	2	第4節3(4)	下から9行目	そのため、数量は台数を計測する。	そのため、数量は台数 と する。
162	4	2	第4節3(5)	下から7行目	…、1台当たりの調整に要する労務分を、それぞれ…	…、1台当たりの調整に要する労務を、それぞれ…
162	4	2	第4節3(5)	下から6行目	そのため、数量は台数を計測する。	そのため、数量は台数 と する。
171	4	3	第5節3(2)③	下から2行目	③スリーブ工事費を標準単価積算基準 (機械) に定められた…	③スリーブ は 、工事費を標準単価積算基準 (機械) に定められた…
172	4	3	第5節3(2)④	上から3行目	標準単価積算基準 (機械) に定められた…	工事費 を標準単価積算基準 (機械) に定められた…

